



INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO – IBFC
PROCESSO SELETIVO – FORMAÇÃO PARA O MUNDO DO TRABALHO – 2018
EDITAL Nº 01/2018

RETIFICAÇÃO

O INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO - IBFC no uso de suas atribuições legais, nos termos do Edital em referência, torna pública a pública a retificação no Edital de Abertura em Epígrafe

1. Retificar as seguintes informações no Edital 01/2018:

ONDE SE LÊ:

“O Curso terá duração de 4 (quatro) meses e meio, com data prevista para início em **19 de fevereiro de 2018** e término previsto para 29 de junho de 2018...”

LEIA-SE:

“O Curso terá duração de 4 (quatro) meses e meio, com data prevista para início em **20 de fevereiro de 2018** e término previsto para 29 de junho de 2018...”